

**Довідка погодження проєкту рішення
«Про встановлення норм використання палива для шкільних автобусів»**

Проект рішення розроблено: відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець: Краснокутська Алла Володимирівна, начальник відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, вулиця Грушевського, 66 Г, місто Коростень, тел. 9-61-91.

Доповідає на сесії: заступник міського голови Синицький Олександр Петрович.

Доповідає на засіданнях постійних комісій: заступник міського голови Синицький Олександр Петрович.

Запросити:

Розсилка: відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

**Пояснювальна записка до проєкту рішення
«Про встановлення норм використання палива для шкільних автобусів»**

Відповідно до п.5 статті 8 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону України “Про правовий режим воєнного стану”, керуючись Законом України від 16 липня 1999 року № 996-ХІМ «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», наказом Міністерства транспорту України від 10.02.1998р. №43 «Про затвердження Норм витрат палива і мастильних матеріалів на автомобільному транспорті», на підставі Положення про відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, затвердженого рішенням тридцять четвертої сесії VIII скликання від 04.07.2024р.№1833 «Про затвердження Положення про відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради в новій редакції», у зв’язку з відсутністю в переліку затверджених норм витрат палива для роботи шкільних автобусів марки Еталон А08116Ш-40 Васьковицького ліцею Коростенської міської ради, Хотинівського ліцею Коростенської міської ради та Грозинського ліцею Коростенської міської ради, з метою забезпечення підвезення до закладу освіти (місця навчання, роботи) та у зворотному напрямку (до місця проживання) учнів і педагогічних працівників за рахунок місцевого бюджету шкільними автобусами, об’єктивного та раціонального використання пального, забезпечення стабільної роботи закладів загальної середньої освіти, необхідне прийняття даного рішення.

**Начальник відділу освіти
виконавчого комітету
Коростенської міської ради**

Алла КРАСНОКУТСЬКА